
  全旅連障害者差別解消法に関するアンケート 
Web アンケート集計結果 

調査対象：全国旅館ホテル生活衛生同業組合連合会の組合員である旅館・ホテル・ 

簡易宿所・下宿 

調査方法： Google フォームによる WEB アンケート 

実施期間： ２０２３年８月２９日（火）より２０２３年９月４日（月） 

回答者数（有効回答数）： ２８９件 
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42.6%

27.3%

30.1%

問2． 「合理的配慮」という言葉は、ご存知でしたか？

知っている

意味は分からないが聞い

たことはある

知らなかった（このアン

ケートで知った）

28.9%

32.1%

39.0%

問3． 2021年５月に成立した障害者差別解消法の改正により、

2024年４月から、障害者への「合理的配慮」が国や自治体に

加え、事業者も義務化されることについてご存じでしたか？

知っている

聞いたことはある

知らなかった（このアン

ケートで知った）



 

 

 

 

 

 

8 件

37 件

134 件

92 件

60 件

0件 50件 100件 150件

その他

心臓機能他、

内臓系の機能障害など

肢体不自由

聴覚・言語障害

視覚障害

問4-1．これまでにお問合せのあった障害の種別をご記入くだ

さい（複数回答可）



 

 

11件

65件

194件

160件

111件

0件 50件 100件 150件 200件 250件

その他

心臓機能他、

内臓系の機能障害など

肢体不自由

聴覚・言語障害

視覚障害

問５ー１．宿泊された宿泊者の障害の種別をご記入ください（複数

回答可）




